

EL NOTICIERO GADITANO

DIRECTOR: IGNACIO CHILIA GIRALDEZ

AÑO VI

Redacción y Administración
San Francisco núm. 10. — Bajo

Cádiz: Lunes 31 de Marzo de 1924

Dirección telegráfica: Noticiero
Teléfono, núm. 512

Número 1.688

RATOS PERDIDOS

El Directorio ha hecho bien, derogando parte del párrafo primero de la disposición final

La última R. O., sobre Ayuntamientos, dice:

«1.º Dentro de los ocho días primeros del mes de Abril, quedarán constituidas las Corporaciones municipales, con el número de concejales de elección popular y corporativos... etc.» Todo lo contrario, de lo que la «Disposición final» prescribía, al determinar: «Esta Ley entrará en vigor en 1.º de Abril, salvo aquellos de sus preceptos que se refieren a celebración de elecciones y a constitución de Corporaciones municipales.» No se trata, pues, de una aclaración, sino de una verdadera rectificación, que deroga un precepto, y vigencia todo lo contrario.

A nuestro juicio, el Directorio ha acertado, reformando la expresada disposición final, y adelantando la vigorización del Estatuto, porque cuanto pierde en fuerza democrática, lo gana en eficiencia. En un régimen de excepción, cuando los legisladores están convencidos de la bondad de una Ley, deben aplicarla inmediatamente, de lo contrario, ¿qué objeto tiene el estado de excepción?

¿Será ésta, la única reforma de que resulte objeto el Estatuto? A nuestro juicio, seguramente no; por eso llamábamos a esta serie de artículos «Ratos perdidos», ya que, entre la insignificancia cultural del que los redacta, y las correcciones indispensables que la práctica determinará, como lo ha determinado ahora, esperábamos que, al fin, de estos trabajos difundidores, llenos de buen deseo, acabaría no quedando nada.

Se redactó el Estatuto, no directamente por los que tienen las responsabilidades del Gobierno, y que carecen de tiempo para ahondar en cuestiones de detalles, sino por los especialistas en la materia, por los profesionales, por los que se pasaron media vida documentándose y depurando sus estudios; luego el Directorio, en dos sesiones, en tres sesiones, en diez, en las que fueran, se asimiló el espíritu de la Ley, al par que atendía a la reforma de la Enseñanza, a la de Reclutamiento, a los Presupuestos, a las incompatibilidades, a Marruecos, a los tratados de Comercio, a la Ordonación ferroviaria que tantos obstáculos va presentando, al problema «peseta»... a la gobernación entera del país.

Los hombres de estudios depurados, estimando que, política y jurídicamente, padecía la democracia del Estatuto, si concejales no elegidos por sufragio, se adelantaban constituyéndose de alguna de las maneras que el articulado autorizaba, exceptuaron de la vigencia en Abril, a cuantas disposiciones referíanse a Constitución de Ayuntamientos. Llegó el momento, consultaron los Municipios, el Directorio se informó de detalles que, antes, entre el farrago de preocupaciones más trascendentes, no pudieron ocupar sitio, y dijo: «No, de ninguna manera. Si la vieja organización era mala, y los especializados estiman que ésta es la buena ¿qué esperar? Al contrario; si los gobernadores y los ministros y casi todo el poder ejecutivo pierde por la autonomía decretada, su autoridad sobre los Municipios, ahora es cuando conviene implantar el Estatuto, ya que mientras dure el régimen nacional de excepción, cualquier reforma que la experiencia aconseje, será

posible. Luego, en pleno «no litigante», la enmienda de cualquier error será mucho más difícil. A probar se ha dicho...» Y apareció el Decreto del sábado. Lo que el Estatuto perdió en democracia, lo ha ganado en positivismo.

¿Vendrán nuevas reformas? «Ratos perdidos» se llaman estos artículos. Ya podemos decir algo, que antes de ahora hubiera estado espuesto a torcidas interpretaciones. El Estatuto, está lleno de hermosísimas conquistas ciudadanas. Es un tratado completo de liberalismo. Quizás no exista, en volumen, nada más avanzado ni desentralizador, pero, a nuestro juicio, encierra, en el orden político, tanto... dejémoslo para otro día. Para otros días, en que la experiencia haya empezado a prestar sus enseñanzas. Y, sobre todo, para otros días, en que determinada parte del país, sin duda la más egoísta pero hasta ahora la más influyente, haya empezado a darse cuenta, de la enorme transformación que puede operarse con el régimen de voto proporcional.

Nosotros, por adelantado, nos incorporamos esa transformación, sea la que sea, porque, democráticas exactas, nuestro Ayuntamiento estará, allí donde la voluntad del país se manifieste culta, libérrima y honra de toda coacción.

Por eso EL NOTICIERO defiende el voto proporcional, defiende el Estatuto, y defiende muchas cosas, que no todos saben, gracias a Dios, porque la defende.

Con decir que hay gente entusiasmada con el Estatuto, por sólo la tan efímera como equivocada razón de que los Ayuntamientos celebrarían menos sesiones, está dicho todo.

El Directorio puede salvar a España, y la salvará por que a más de voluntad y patriotismo, cuenta con dos formidables aliados: la fuerza, y el egoísmo de la clase ultra-conservadora, que, por fortuna, ni se da cuenta ni importa que se dé, de la gran democracia que el Estatuto proclama, y que empieza a dar frutos. Ahí van los: El Gobernador de Madrid, ha pedido tres nombres para concejales a la Casa del Pueblo, y uno a los obreros católicos. El partido socialista, ante la existencia del voto proporcional, se ha unido a la Unión General de Trabajadores. O lo que lo mismo: En España ha sido reconocida la competencia de la Casa del Pueblo y existe ya, de hecho, el partido laborista, al que bien pronto, comenzarán a incorporarse, como en Inglaterra, pequeños comerciantes, pequeños industriales y pequeños fabricantes. En lontananza, empieza a dibujarse las figuras de los hombres nuevos.

Ah, y no olvidéis, que al fin y a la postre, estos artículos se agrupan todos, bajo el título de «Ratos perdidos».

I. Ch.

Dolorcure

Nombre registrado

DOLORES : HERIDAS : FIEBRAS
ENFERMEDADES DE LA PIEL
MASAGES

De venta en Farmacias, Centros de Específicos y Droguerías

PIDASE EN TODAS PARTES

Asuntos y noticias de la actualidad

La reforma del Ayuntamiento. Ahora se nombrarán los concejales suplentes.

Para algunos de los que leyeron la última Real Orden sobre la implantación de las reformas municipales, existía la duda de si se nombrarían los concejales suplentes que corresponden a nuestro Municipio.

Desde luego, y al decirlo así, creemos estar bien informados, se nombrarán los corporativos y todos los suplentes.

Puestos a averiguar, quisimos recoger cuanto nos fuera posible, pero nos encontramos ante la mayor imposibilidad.

Aun no hay nada en definitiva, tal vez esta misma noche quede acordada la forma y los nombres.

Otro extremo importante, es el del número de concejales. Hoy son treinta y ocho, y sólo han de quedar treinta.

¿Quiénes cesarán? ¿Cómo se elegirá a los cesantes?

Es una nebulosa más. Varios Ayuntamientos han pedido autorización para deducir el número mediante sorteo; otros han indicado otros procedimientos.

En el ánimo del actual gobernador siempre dentro de la más recta interpretación de las leyes y mandatos, hay el deseo de dar a cada Municipio la más amplia autonomía para su organización, y ello es, sin duda alguna, la causa que indigó y determinó, el que aun no haya nada en definitiva sobre la forma en que se ha de implantar la nueva disposición, ni se sepa las personas que han de ir al Ayuntamiento.

Una reunión

Esta mañana en el despacho de la Alcaldía estuvo reunido el señor Alcalde con varios señores concejales y otros funcionarios municipales, viendo y estudiando las disposiciones sobre el cumplimiento del nuevo Estatuto de Administración Local.

Diputación Provincial

Mañana a las dos de la tarde se reunirá el pleno de la Diputación Provincial en primera sesión del nuevo año económico, señalando las fechas de las sesiones correspondientes al período trimestral.

La Jura de la Bandera

En la Plaza de la Constitución. — Los invitados. — La misa de campaña. — El desfile

Aun cuando el día de ayer amaneció lloviendo y de mal cariz, a las diez de la mañana va algo el tiempo, saliendo el sol y preparándose todas las fuerzas de la guarnición para el solemne acto de la jura de bandera.

Desde mucho antes de llegar las tropas, a la plaza de la Constitución, lugar señalado para el acto, aparecía ocupada por un numeroso público, en que como es lógico, tenía brillante representación la mujer gaditana.

En el centro de la amplia plaza se encontraba levantado un artístico altar, para la misa de campaña, formado por un templete sostenido con lanzas y exornado con flores, plantas y banderas de los colores nacionales.

En el altar, se hallaba colocado un crucifijo y rica candelera de plata.

A ambos lados, figuraban dos pequeñas piezas de artillería.

A las diez y veinte de la mañana llegaron a la plaza las fuerzas de artillería, y a las once menos veinte y cinco, las de infantería, ocupando los sitios que en la orden de la plaza se les había señalado.

Poco después empezaron a llegar las autoridades e invitados, entre los que recordamos al Excmo. Sr. Gobernador militar no interino, don Marcos Rodríguez y Calvo; comandante de marina, Sr. Seris, en representación del Comandante general del Apostadero; tenientes de alcaldes del Excmo. Ayuntamiento, señores Bueno, Nucho, Alcina, González de Peredo, Paredes y Víctor; delegado de hacienda, señor

Junta Provincial de Abastos. La tasa de la patata. — Circular.

Ordenado por la Junta Central de Abastos, que la patata de consumo corriente se venda en centro productor como máximo, a veinte posetas el quintal métrico, y al detalle, en toda la península, a treinta céntimos kilogramo, igualmente como máximo, esta provincial, en sesión celebrada hoy, acordó queden implantados dichos precios a partir de la fecha en que se publique esta circular en el «Boletín Oficial» de la provincia, tanto para los puntos productores como para los establecimientos en que se detalla dicho producto, fijándose al propio tiempo el precio de veinte por los almacenistas, que no podrán expender el quintal métrico del mencionado tubérculo a precio superior a 28 50 pesetas.

Lo que se hace público para general conocimiento, advirtiéndose que la infracción de este acuerdo será castigada con la mayor severidad en armonía con los preceptos del Real Decreto de 3 de Noviembre de 1923 y Reglamento de 31 de Diciembre siguiente.

Cádiz 28 de Marzo de 1924. El gobernador-presidente interino, MARCOS RODRIGUEZ.

Una reunión

Esta mañana en el despacho de la Alcaldía estuvo reunido el señor Alcalde con varios señores concejales y otros funcionarios municipales, viendo y estudiando las disposiciones sobre el cumplimiento del nuevo Estatuto de Administración Local.

Diputación Provincial

Mañana a las dos de la tarde se reunirá el pleno de la Diputación Provincial en primera sesión del nuevo año económico, señalando las fechas de las sesiones correspondientes al período trimestral.

Sombrerería LA PUERTA DEL SOL

CALLE NUEVA ESQUINA A FLAMENCOS
CADIZ

Esta Casa tiene gran surtido de Sombreros de Paja y de Fielto para caballeros y niños, modelos novedad y fantasía, y taller para conformarlos a a medida de la cabeza

Precios sin competencia

Rosa, teniente de la guardia civil, señor Navarrete; comandante de municipales, don Carlos Rubio y otros muchos señores, cuya enumeración se haría interminable.

También asistieron al acto numerosos somatenistas, que ostentaban el brazalete con los colores nacionales y el distintivo de gala en las solapas.

En sillas colocadas a la derecha del altar, tomaron asiento bellísimas y distinguidas señoras y señoritas.

Asistieron también muchos alumnos de los distintos centros docentes.

En correcta formación asistieron a la jura los niños asilados del Hospicio.

Mandaba todas las fuerzas el teniente coronel del 67, Sr. Fernández Marrero.

Al frente de la artillería, formaba el comandante don José Pajoto Osuna.

A la hora de comenzar la misa puede decirse que materialmente no se cabía en la plaza de la Constitución; balcones y azoteas aparecían totalmente ocupadas luciendo colgaduras varios edificios.

La misa fué oficiada por el capellán del Regimiento de Cádiz, don Froilán Pérez Díaz.

Durante la misa dió guardia al altar la escolta de gastadores de artillería.

En el momento de alzar, la banda del regimiento de Cádiz, interpreta la Marcha Real, riñéndose armas.

Terminada la misa, avanzó hacia los reclutas la bandera del regimiento de Cádiz, con el comandante mayor señor Díaz Baralt y el capellán mayor don Francisco de Ocaña, los que con voz clara y vibrante pronunciaron la fórmula del juramento, que fué unánimemente contestada por los reclutas.

Inmediatamente, los reclutas comenzaron a desfilar por delante de sus respectivas banderas, besando la cruz formada por la insignia patria y la espada del comandante mayor.

El abanderado de infantería era el teniente señor Otaolaurruchi, el comandante mayor señor Díaz Baralt y el ayudante teniente señor López Núñez.

La bandera de Artillería, era llevada por el teniente señor Rivas, acompañado del comandante mayor señor Borday y el capitán señor Cano Manuel.

Ambas insignias, estaban seguidas de sus piquetes respectivos.

Los reclutas que prestaron juramento eran 226 del Regimiento de Infantería de Cádiz número 67, y 188 de la Comandancia de Artillería.

Los pelotones de artillería, eran mandado por sus instructores capitán señor Cano Manuel y tenientes don José Tesconso, don Diego Garrido y el suboficial don Manuel Hidalgo Valdés.

Los nueve pelotones de reclutas de infantería, mandados el comandante don José Lozano y los tenientes don Celestino Bravo, don Justo Ponce, don Manuel Baeza, don Cristóbal Torres, don Manuel Jiménez, don Guillermo Muñoz, don Antonio Jassa, y don Rafael Jiménez y el pelotón de ametralladora, don Antonio García de los Reyes.

Luego, los nuevos reclutas, desfilaron nuevamente pasando por debajo de sus banderas respectivas.

Al acto asistieron todos los señores jefes y oficiales, francos de servicio.

Terminada la ceremonia del juramento, volvieron las banderas a sus puestos, con los honores de ordenanza.

El Excmo. señor general don Marcos Rodríguez, acompañado de las autoridades, dirigióse a la calle Duque de Uetán, situándose en la esquina

de la calle de Sagasta, para presentar el desfile.

Este realizo de una manera brillantísima, poniendo de relieve los nuevos reclutas, la marcial instrucción que han recibido y el espíritu militar que les anima.

La banda de música del regimiento de Cádiz, durante el desfile sirvió en la otra esquina de Ancha y Sagasta.

Terminado el desfile, despidiéronse autoridades e invitados, sigiendo las fuerzas para sus respectivos cuarteles por las calles marcadas en la orden de la plaza.

Al pasar las fuerzas por delante del gobernador militar, daban extensores vivas al Rey y a España, que eran contestados por el compacto público que a su vez victoreaba al Ejército.

El acto de la jura por su brillantez y patriotismo dejará un perdurable recuerdo en el ánimo de todas cuantas personas la presenciaron.

Durante toda la ceremonia, fuerzas de la guardia civil, seguridad y municipales, cuidaron del mantenimiento del orden.

A las fuerzas sirviósele ranchos extraordinarios por la mañana y tarde; a las de artillería sirviósele también una merienda una vez terminada la jura.

Al toque de oración, en todos los cuarteles guardóse un minuto de silencio por los soldados muertos en campaña.

LA FERIA DE JEREZ

Entre los diversos festejos que se celebrarán en Abril y renombrada feria jerezana, figura una magnífica presentación pirotécnica, y para ella, desea el Alcalde Sr. Marqués de Villamar, acudir los más reputados industriales, en estos espectáculos, tan agradables para el público.

Tenemos noticias, de que el aplaudido pirotécnico don José Martínez Aguilera, nuestro convecino, hará ofertas al Ayuntamiento de Jerez, siendo el programa que presenta de lo más nuevo que se conoce, en estos artificios, con la mayor economía posible.

En Cádiz, donde el Sr. Martínez Aguilera ha demostrado su competencia se tiene seguridad en que triunfe en el concurso con otros competidores.

Nueva Relojería Durán

Sacramento núm. 4, próxima a El Louvre

Nuevo surtido de relojes de todas clases, los más pequeños que se fabrican, tanto en pulsera como en pared. — Despertadores nuevo modelo para esta Casa, desde ocho pesetas. — Gran taller de composturas.

Con objeto de que puedan adquirir relojes con facilidad de pago, esta casa expende vales desde 50 céntimos en adelante. Tanto las composturas como las ventas se garantizan por un año bajo recibo de garantía.

Comprando en esta casa obtendrá un 40 por 100 de economía. — Sacramento, número 4, junto a El Louvre, Cádiz.

FINO COQUIN

El más fino y más selecto

Teléfono 870.--Dirección Telefónica: COQUIN

F. JAVIER JIMENEZ Puerto de Santa María

“El Noticiero Gaditano”

PERIÓDICO DE LA NOCHE
 Suscripción al mes . . . 2,50 ptas
 trimestre . . . 7,50
 Anuncios a precios según tarifa.
 Esquelas mortuorias y aniversarios
 En San Fernando se admiten hasta
 las cinco de la tarde, dirigiéndose a
 nuestra subredacción, San Joaquín
 núm. 5.

En San Fernando

(De nuestro redactor-corresponsal)
Las Cuevas Ursunianas. — Un triunfo de EL NOTICIERO GADITANO. — La Villa Ursuniana.

Hemos recibido la visita del Padre Franzón, y nos felicita entusiasmado; pueden ustedes estar satisfechísimos de su obra patriótica — nos ha dicho dando al público las informaciones hechas sobre el descubrimiento de las Cuevas Ursunianas.

Ya en lo sucesivo, no debe decirse así, sino llamarla la «Villa Ursuniana».

He visitado ese santo lugar, con ese respeto y admiración, en unión de mi compañero el ilustrado presbítero capellán del Santo Cristo, señor Rodríguez Martini, y Dios nos ayudó, llevándonos al sitio que ya puede proclamarse el Castro o campamento romano.

Hemos descubierto un subterráneo, que es una sala espaciosa o salón, con columnas del tiempo romano. Con la emoción consiguiente, no he querido continuar; ya todo lo que vaya apareciendo, deseo que lo realice la intervención oficial del Gobierno y de la Iglesia.

Para ello me he dirigido con una carta, comunicando todos los detalles y descubrimientos, al señor jefe director del Museo Arqueológico de la provincia en Cádiz; veremos lo que contesta; hasta aquí las manifestaciones del P. Franzón.

Este respetable señor sacerdote, que es muy culto, y es poliglota, es también muy modesto, y así lo practica queriéndonos dedicar el éxito alcanzado, cuando a él solamente se debe el descubrimiento de este monumento o sitio histórico, que vendrá a aumentar las riquezas de España, en sus antigüedades arqueológicas.

Así se lo expresamos a este señor, con quien nos una una antigua y cariñosa amistad; lo hemos felicitado entusiasmadamente, anticipándonos a lo que recibirá oficialmente, y la gratitud que se merece, esa constante labor realizando un importante servicio nacional y local.

La Iglesia, el Excmo. Sr. Obispo, tan entusiasta de nuestros Patronos San Servando y San Germán, igualmente ha de experimentar emociones y entusiasmos, cuando se ha conseguido llegar al sitio donde sufrieron la muerte tan gloriosos mártires.

Ahora, o seguir adelante, con la cooperación oficial civil-religiosa, hasta llegar al final deseado, que tanto redombre dará a San Fernando.

Cuando en esta tan interesante y patriótica cuestión, como en todas, existe una humanidad contraria, se siente una compensación última, satisfactoria viendo el éxito, de una desinteresada labor de interés local y nacional.

Justo es también, dedicar un recuerdo de gratitud, para nuestro querido colega «La Correspondencia de San Fernando», que como siempre, tan a la perfección cumple sus deberes patrióticos, acogiendo con beneplácito, nuestras informaciones propagandistas, y que ahora con tanta satisfacción celebramos, y que será mayor cuando el fin corone la obra.

Don Serafín Sánchez Otero

Cesó en la situación que se encontraba en el Arsenal de la Carraca, el respetable señor coronel de Astrónomos en la reserva, don Serafín Sánchez Otero; encontrándose en su domicilio recibiendo numerosas visitas de sus amistades, que le desean vivamente un resultado final en su asunto completamente satisfactorio.

Vialico

Anoche, recibió Su Divina Majestad por el reverendo padre superior de los Carmelitas fray Jorge de Santa Teresa, la respetable señora doña Francisca Mainé, viuda de López, que se encuentra en delicado estado de salud, y

por cuyo restablecimiento hacemos votos muy fervientes.

El nuevo ayuntamiento

A las dos de la tarde, mañana martes, se constituirá provisionalmente el Ayuntamiento para cumplimentar la R. O. del Ministerio de la Gobernación fecha 28 del actual, sobre aplicación del nuevo Estatuto Municipal.

Junta de Acordados

A las cinco de mañana, se reunirá también la Junta Municipal de Acordados, según lo dispuesto en la regla sexta de la citada R. O. sobre la disolución de las Juntas Municipales.

GASPAR RUIZ

Una sensacional novela pacifista del coronel Ingotus

Acaba de aparecer «El Guardian de la Paz»: Duodécima novela de la Biblioteca Novelas-Científica, creada con óptimo éxito por el autor de quien un ilustre escritor y sabio astrónomo (Ascarza, el Director del Magisterio Español) escribe y a través de fantasía, peripecias, pasionales, interesantes tramas novelescas, «va sembrando luz el más popular» de nuestros coroneles.

Las anteriores novelas nos han mostrado un originalísimo viaje interplanetario realizado en un mundo artificial; sabios en genes los cerebros no secan los corazones, y sabias tan apasionadas como gnupas; una general rebelión musulmana en Africa; la criminal civilización de los odiosos surerponsantes y los simpáticos parios del año diez mil; la tragedia de una inteligentísima y bellísima mujer, que en un planeta donde es tomada por bestia sabe subir de ser irracional a criatura humana, y redimirse de pasada perversidad; el fondo de los océanos, lo alto de los cielos, cataclismos, tempestades saharicas magnéticas tormentas borascas en los corazones; portentosos inventos, estupendas maravillas, grandes adnegaciones, tal cual crimen; la policia telegráfica, la televisión eléctrica, y el aniquilamiento de los circumpolares hielos que cual restos de los periodos glaciales de la Tierra tiene aun atoradas enormes extensiones de ella.

Esta última es la huzaña a que con prodigioso invento da cima El Guardian de la Paz, en lucha con pasiones propias y arteras asechanzas de que lo cercan los belicosos enemigos de la pacífica Iberoamérica.

Y sobre ello culmina patriótica propaganda de fraternal acercamiento de todos los países de raza hispana, y otra tan racional como humana y briosa de cálido pacifismo. Que sin pespejar a la novela de su dramático carácter de nal, sino antes bien bando lugar a escenas donde vibran emoción e interés levanta este hasta hacerlo mundial: dando al libro transcendencia muy por cima de la normal en novelas corrientes.

Los últimos sucesos

Por escándalo

En la calle Angel fueron detenidas las mujeres María Armario López y Rosario Gómez Cuevas, que promovieron un fuerte escándalo.

— Por promover fuerte escándalo en la calle Duque de Tetuán, rompiendo un cristal y encontrándose en estado de embriaguez, fué conducido a la comisaría el súbdito alemán Ceniks Hand Borgundst.

Accidente

En el hospital de San Juan de Dios, fué asistido de una herida contusa de un centímetro en la región parietal izquierda, la anciana de sesenta y cuatro años Emilia Luque Casal, que se la produjo de una caída en el camino de San Severiano.

Una vez curada, pasó a su domicilio, Ratiño 8.

Detenido

A la Prevención Civil fué conducido el niño de doce años



DIA TRIGÉSIMO
 LA MISA DE REQUIEM CON RESPONSO
 que se celebrará mañana 1.º de Abril, a las nueve, en la Capilla de Nuestra Señora de los Dolores de la Iglesia Parroquial de San Lorenzo, será aplicada por el eterno descanso del alma de la

SEÑORA DOÑA
Amalia Güelfo Pedemonte

Falleció cristianamente en Jerez de la Frontera el primero del mes actual

R. I. P. A.

Sus sobrinos Sor Guadalupe Güelfo Geilín, de la Congregación de San Vicente de Paul (ausente), Servando Güelfo Calderón, Manuel, José y Policarpo de Cos Güelfo y demás familia,

Ruegan a las personas de sus relaciones y amistad se sirvan encomendar a Dios el alma de la finada y asistan a tan religioso acto, favores que agradecerán.

Jerónimo Benit Rodríguez, que en la plaza de la Catedral hacía muecas y se burlaba de los guardias.

Por malos tratos

A la Prevención Civil fué conducido Pedro Perifán, que en la casa Campo del Sur, 48, promovió un fuerte escándalo, maltratando a su padre adoptivo Francisco Rogido Gómez.

Por riña

En la calle Santo Domingo, número 37, fueron detenidas por riña y escándalo, Pilar Acín Pérez y Teresa García García.

Por insultos

A la comisaría fué conducida Rafaela Cantero Pérez, por insultar a Luisa Barandaran Santamaría, en la calle Pozo, número 1.

Pollinaje

Alberto de Tapia, Esteban Bravo y Antonio Otero, han sido detenidos a bordo del vapor «Montevideo», en el que pretendían viajar gratis hasta la Habana.

Ya pagó

Por negarse a pagar el coche que ocupó, ha sido detenido Juan López.

Robo

De la fábrica de hilo de don Esmeraldo Domínguez, se llevaron unas pocas docenas una caja de madera con 2.660 pesetas.

Enfermos de la piel

La Pomada Antiséptica 19
 del Dr. E. S. Pignatelli
 (Calle Virgilio Angula, 6, AEN)
 Cura en muy pocos días radicalmente: Eczemas, Herpes, Eruptions de los niños, Sarna, Erisipela, Ulceras, Granos, Escocidos, Grietas, Sabalones, Quemaduras de primer grado y demás «Enfermedades de la piel».

Usela usted y verá resultados sorprendentes.

Venta en todas las Farmacias, y Droguerías, en tarros a 2,20, 3,50 y 5 pesetas, según tamaños.

Depósito en Cádiz: Droguería de la viuda de Matute

La Cruz Blanca

EL PREFERIDO por el público más selecto
 Segesta y G. del Crillo

Reservado a la casa **Sánchez Cosío**

Del muelle comercial

Vapor «Romeu». — He aquí la carga que ha traído este buque, procedente de Canarias:

De Las Palmas, 18 bultos de muebles y efectos navales para J. Orce, 9 cajas de tabacos elaborados para la Arrendataría, 10 cajas de porcelana de Suárez, 350 atados de cajas de tomates de Francisco Torres, 18 huacales de platanos para Fortes y 100 huacales de platanos para Torres.

De Tenerife: 150 sacos de patatas con peso de 13.500 kilos para Victoriano Patac, 60 sacos más de patatas para Francisco Torres, 150 huacales de platanos, 68 cajas de tomates, y 17 atados de caja de tomates, todas para la Frutera Canarias, 247 huacales de platanos, 25 atados de cajas de tomates para Rafael Gómez y por último por que la relación sería interminable, más de dos mil bultos de huacales de platanos y de cajas de tomates distribuidos en pequeñas partidas para distintos consignatarios.

Vapor «Manuel». — Llegó de Ceuta el vapor «Manuel» de la casa Pujol, trajo 11 bultos de muebles consignados a José Terrés.

Pallebot «Pepito». — Procede de Casablanca y trae para Cádiz 13 cajas de huevos para Jacobo Moares, 14 idem para Marcelino Taboada, 45 barriles vacíos para el vinatero portuense J. de la Cuesta, 50 cajas de huevos para Mariscal y un tuito de libros usados.

Vapor «Elvira». — Llegó esta mañana procedente de Larache.

Su cargamento para esta plaza comercial consiste 223 cajas de huevos, consignadas a los señores J. Martín y Jacob Hamú.

El «Llovera». — Esta tarde entró en nuestras aguas procedente de Tánger el vapor «J. Bautista Llovera», con 40 cajas de huevos para F. Martín y para Eurka S. A.

Gran ocasión

Un automóvil nuevo, marca Cadillac, adquirido directamente en Nueva York, motor de 32 caballos, seis cilindros, arranque eléctrico, electricidad y luz interior, carrocería Laudeaulet siete asientos. A todo lujo y con todos los adelantos. Será una ocasión verdad por sus condiciones de precio para el comprador.

Para informes y demás, pueden dirigirse en San Fernando San Joaquín núm. 6.

Sucesos de la provincia

¡LADRONES, LADRONES!

En el pago del «Campillo» del término de Rota, unos desconocidos asaltaron una choza propiedad de José Fuentes Pernal, robándole una yegua, una arreta, una albarda, un serón, tres gallinas castellanas y tres inglesas.

Se ignora quienes sean los ladrones.

PASTOREO ABUSIVO

Por dar «comida» a sus animales, en terrenos de otro, han sido denunciados los siguientes individuos:

En Medina, Francisco Delgado Mendoza; en Sanlúcar, Rafael Delgado Núñez; en Espera, Antonio Bernabé Gallango y Juan Lozano Luceño y en T. ebujena, Antonio Galán Arellano y Rafael Rosado Caro.

BRONCA SIN CONSECUENCIA

En una taberna del pueblo de Alcalá del Valle, cuestionaron Antonio Flores Amaya y José Flores y los hermanos Lorenzo y Francisco Sánchez Gómez, por el reparto del producto de un corroteja, no ocurriendo nada por la pronta intervención de la guardia civil que los detuvo, interviniéndole un revólver al Lorenzo.

LECHE

DE vaca

LA ECONOMICA

J. R. de Santa Cruz
 TELÉFONO 502

De toda confianza, la recibe por mañana y tarde, de la Granja Juan José, de San Fernando, Real 229. — Se sirve a domicilio en botellas selladas para mayor garantía. — Por tratarse de vacas con alimentación sana y abundante, a base de afrecho, maíz y habas, la leche es siempre igual y de gusto exquisito, efectuándose el transporte y manipulación en condiciones de extremada limpieza. Unido a esto, que las vacas están en un establo moderno, limpio y bien situado, hace que esta leche de lujo, sea muy apropiada para niños y enfermos o personas delicadas.

LA ECONOMICA, enviará con gusto y gratuitamente al domicilio de quien solicite, una botella de muestra.

Cemento Portland ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland «ASLAND», de Barcelona
 La marca que sirve de tipo para los Portland en España.
Empléase en las obras del Estado

Delegado-Agente para Cádiz y su provincia:
E. ANDRES GONZALEZ Rafael de la Viesca 10 CADIZ

AZULEJOS

blancos, de dibujos, biselados y artísticos
LA CONCEPCION

Corvantes, número 18 dup.º esquina a San José
 TELÉFONO 502 - CADIZ

Cristalería y Loza.-Bañeras.- Lavabos.-Bidets.- W. C.-Tuberías.-Baterías de cocina.- Cemento
 CRISTALES PLANOS - MUSELINA E IMPRIME

Grandes Almacenes de Muebles

DE LA **Vda. de Luis Salvador**
 Sacramento, núm. -11, Cádiz
 Ventas a plazos y al contado. — Especialidad en tapicerías fabricadas en la casa, a precios sin competencia

“EL NOTICIERO”

SE VENDE EN EL KIOSKO DE FRANCISCO PEREZ EN EL MUELLE (JUNTO A CONSUMOS) Y EN SAN FRANCISCO LIBRERIA DEL SEÑOR VILLEGAS

— AVISO —

LOS ANUNCIOS Y ESQUELAS DE DEFUNCIÓN SE RECIBEN HASTA LAS SEIS DE LA TARDE EN ESTA ADMINISTRACIÓN

Diario de la tarde

Dr. Gilardón

Consulta médica-quirúrgica de 2 a 4.
 Isabel la Católica, 2
 Teléfono. 218.

Anúnciese hoy mismo a este periódico

POR TELEFONO

Cuatro notas del Directorio. Los reclantea a racos. La prórroga de los presupuestos. La brillantez de la Jura de la Bandera. El banquete a los coroneles.

Madrid. El Directorio ha facilitado hoy a la Prensa las siguientes cuatro notas:

En la primera se refiere a los recientes atracos de Bilbao y Tarrasa recomendando que la acción ciudadana, pongan término a esta clase de sucesos.

Se ha avisado a los gobernadores civiles de Bilbao y Barcelona para que procedan contra los autores de estos sangrientos sucesos de una manera sumaria.

En la segunda, trata el Gobierno de la prórroga de los Presupuestos y dice que no es posible obtener las economías que se esperaban, pero a pesar de eso el beneficio obtenido es de 300 millones y el déficit inicial solo ascenderá a 500 millones.

La tercera se refiere al brillante acto celebrado ayer de la Jura de la Bandera, en la que se ha evidenciado el alto patriotismo del pueblo madrileño, y la confianza cada vez mayor que tiene en el Directorio.

La cuarta nota habla del banquete celebrado en honor de los coroneles que asistieron al curso de Gimnasia celebrado en Toledo, en el que se ha puesto de relieve la compenetración que existe entre todo el Ejército.

Horrible suceso en La Algaba.

Sevilla. Consecuencia de los temporales se ha derrumbado el puente llamado de Barbolla en el camino de Sevilla a La Algaba.

El número de los desaparecidos pasa de treinta, a los que arrastra la violenta corriente del Guadalquivir, al derrumbarse los ojos del puente.

El ingeniero constructor señor Ibarra, había prohibido horas antes el tránsito por el puente. Entre los desaparecidos figura peón caminero Romero, a quien encargó la vigilancia. La impresión por este suceso es enorme.

El Athletic de Bilbao vence al Celta

Bilbao. En el cuarto final del campeonato de España, entre el Athletic de Bilbao y el Celta de Vigo, reinó gran animación apareciendo el campo totalmente ocupado.

En el primer tiempo, Echechea consiguió dos tantos para su equipo.

En el segundo tiempo el dominio del Athletic fué absoluto, teniendo acosado al equipo gallego. Larrasa colocó un tanto y Lasa tres.

El Celta solo logró un tanto que marcó Polo.

Triunfa el Athletic por 6 a 1.

En el Ministerio de la Guerra

Madrid. Esta mañana el general Primo de Rivera en el Ministerio de la Guerra, despachó con el Subsecretario de Estado, Gobernación, Hacienda y Marina.

Luego el director del Hospital de Viena, doctor, Spitzky, estuvo cumplimentando al marqués de Estella acompañado del doctor Busto.

A la hora de costumbre el general Primo de Rivera estuvo en Palacio despachando con S. M. el Rey.

S. M. recibió luego a una Comisión de oficiales y a una de

coroneles que han asistido al curso de Gimnasia celebrado en la ciudad de Toledo.

Irun vence a Sevilla

San Sebastián. En el campo de Amuti, verificóse ayer el partido de campeonato entre los equipos del Real Unión de Irun y el Sevilla F. C. para jugar el cuarto final del campeonato de España.

La expectación para presenciar el encuentro era enorme, accendiéndose la entrada a más de 10.000 espectadores.

Toda la semana había estado lloviendo, pero el domingo amaneció con un tiempo espléndido y el campo solamente estaba un poco humedo.

Asistió al partido el presidente de la Federación Nacional, señor Pareja.

Los equipos se alinearon a las órdenes del árbitro catalán señor Cruella.

Correspondió escoger campo al Irun y sacar al Sevilla.

Al salir los equipos a la pista se vieron ovacionados especialmente los jugadores sevillanos que reciben grandes muestras de simpatías del público.

El juego durante el primer tiempo es incoloro, jugándose mas bien en partido amistoso, siendo buena la actuación de las defensas y mala la de los delanteros de ambos equipos.

A las veinte y nueve minutos de comenzado el encuentro, el Irun logra apuñarse el primer tanto hecho por Errasquin luego de rechazar Avilés y en un ataque de la línea irunesa.

Durante este tiempo no marcaron más tantos los guipuzcoanos, por la excelente labor de Avilés, que está insuperable.

En una arrancada de la línea sevillana contra Bran, León y Kinké dejan pasar intencionadamente el balón para que lo recorra Spencer, perdiendo éste, que se encontraba sólo frente a la puerta, la gran ocasión de marcar, debido a la lentitud de la jugada.

En el segundo, el juego es más duro y propio de un partido de campeonato.

Spencer tira un gran cut, que que pasa rozando un larguero.

Errasquin y Vázquez llegan varias veces a la meta sevillana parando Avilés formidablemente.

Cuando faltaban pocos minutos para terminar el encuentro, Echerresqui pasa a Errasquin, rematando éste admirablemente de cabeza, haciendo Avilés una parada zamorana.

Vuelve el balón a los pies de Echerresqui, que centra templado, rematando Matias y apuntándose el segundo tanto para Irun.

Terminó el encuentro con el triunfo de Irun por dos a cero.

Del Sevilla destacáronse las defensas Hermínio y Sedeño, y especialmente Avilés, que evitó al Sevilla una enorme derrota.

Rene Petit, estuvo bien en el primer tiempo y mal en el segundo.

De la línea delantera del Irun distingúronse Matias, Azurza.

El medio centro sevillano Ocaña, poco antes de terminarse el encuentro resultó lesionado teniendo que retirarse y siendo asistido en la caseta.

El referee estuvo imparcial aun cuando pitando las faltas caprichosamente.

El Sr. Pareja ha dicho que los partidos finales y los semifinales del campeonato de España, no se jugarán hasta que no

haya pasado la Olimpiada de París, fundándose en el riesgo que podría correr el futbol español si resultara algunos de los jugadores seleccionado con lesiones en partido de campeonato.

Estimábase impropiciente la medida por la opinión, pues ese riesgo lo correrán esos jugadores que continuarán jugando partidos aun cuando no sean de campeonato.

DE CADIZ

Del vapor "Reina María Cristina"

Durante el día de ayer circulan rumores de haber sufrido graves averías el trasatlántico "Reina María Cristina".

Informados por personas que nos merecen entera confianza, podemos informar a nuestros lectores que dichos rumores son completamente inexactos e infundados.

Nos complacemos en hacerlo público.

Notas del Municipio

La Dirección General de Obras Públicas, remite oficio y planos para don José Cobos Revuelta, sobre modificación de un contrato celebrado entre éste y la Compañía de Ferrocarriles Andaluces.

El Sr. Juez de Instrucción, de la Capitanía General de la 2.ª Región, interesa la busca y captura de Manuel Bernal Castro.

El Regimiento 28 de Caballería, remite una instancia de Victorio Saenz Delgado.

El Excmo. Sr. Gobernador en oficio, llama la atención acerca de la R. O., sobre constitución de las Corporaciones municipales.

La Comandancia General de Ceuta, interesa la busca y captura de Francisco Gómez Bertomen.

El Sr. Director administrador de la "Gaceta de Madrid", pide los derechos de inserción de anuncios de subasta para la adquisición de adoquines.

La Comisaría de Vigilancia, remite un llavero con dos llaves encontrado en la vía pública.

El Sr. Cónsul del Brasil, acusa recibo de estados de natalidad y mortalidad que se les remitieron.

D.ª Carmen España Chino y doña Rafaela Rolán, piden informes de conducta.

El Sr. Director de la Escuela de Nuestras Sras. del Rosario Hermano Pedro, pide colocar aceras de cementos en el colegio Peñalba 47.

Al Sr. Juz de San Antonio, se traslada parte de un individuo que maltrató a su padre y promovió escándalo.

D. Joaquín Repeto, pide licencia para obras en Jesús Nazareno 9 y 11.

Al Sr. Juez Municipal de Santa Cruz, se remite parte de una persona mordida por un perro.

A don Luis Barragán, se le nombra jardinero, previo exa-

men del director de Jardines Sr. Sardá.

A don Francisco Merello Sánchez, se le acepta la renuncia del cargo de concejal.

Notas del día

De viaje

En el expres de ayer domingo, y después de haber pasado unos días en esta plaza, marchó a Málaga y otras poblaciones, don Emilio Tapioles, distinguido y competente viajante de la importante casa madrileña, Editorial Saturno Calleja.

A la estación acudió para despedirlo el brillante poeta extremeño don Adolfo Quijano, y nuestro particular amigo el joven y acreditado librero don Nicolás Morillas.

Deseámosle al señor Tapioles feliz viaje y mucha suerte en los negocios.

Enfermo

Hace varios días se halla enfermo el Ilmo. Sr. D. Sebastián Martínez de Píñillos y Tourner, exalcalde de Cádiz y exdiputado a Cortes.

Hacemos votos fervorosos por el total restablecimiento de la salud de tan respetable convecino.

Novillada

Se dice que el próximo día 6 de Abril matarán cuatro novillos en el circo de San Fernando, los diestros Corpas, de Málaga y Andrés Gago, de Sevilla.

Viajeros

Llegó de Algeciras, el oficial de Telégrafos, don Julio Blandino.

Regresó de Jerez de la Frontera el industrial gaditano don Mariano Díaz de Liaño.

Mejorada

Ha mejorado de la pertinaz dolencia que le aquejaba la señorita María Teresa Accame, hija menor de nuestro estimado amigo el conocido artista don Antonio.

Celebraremos mucho su pronto y total restablecimiento.

Para las señoras

Los Almacenes de Tejidos "CASA TOVIA", tiene gran liquidación de muchos y buenos artículos hasta fines de mes.

Gran ocasión para las señoras

La Plaza de Toros

A las tres de la tarde de ayer domingo en el Kursaal Gaditano, cedido al efecto, se reunió la Asamblea General de señores accionistas para la construcción de la Plaza de Toros de Cádiz, al objeto de conocer y aprobar los Estatutos de la Sociedad Anónima "Plaza de Toros de Cádiz" y nombrar el Consejo de Administración de dicha entidad.

A la reunión concurren numerosos accionistas, pudiendo decirse que entre los concurrentes personalmente y las representaciones o delegaciones, estaban todos los accionistas.

Abierta la sesión por el señor don Joaquín Fernández de la Mora, que ocupa la presidencia por pertenecer a la Comisión Gestora, que se encuentra en pleno en el escenario, por el secretario don Juan Parodi, se procedió a la lectura de los Estatutos, que fueron escuchados

con toda atención y aprobados unánimemente y sin discusión.

El Sr. Presidente expuso que habría de suspenderse la reunión, para proceder a la elección de los señores que han de componer el Consejo de Administración de la Sociedad anónima que se constituirá, y entonces el Sr. Moltó de la Comisión gestora, propuso la siguiente candidatura ajustada a los Estatutos en cuanto a los cargos.

Presidente: Sr. D. Francisco Díaz García.

Vicepresidente: Sr. D. Fidel González de Paredo.

Tesorero: Sr. D. Juan A. de Labra,

Vicetesorero: Sr. D. Ernesto Pérez Gutiérrez.

Secretario: Sr. D. Juan Parodi Rosas.

Vicesecretario: Sr. D. Salvador Robles Trueba.

Vocales: Sres. D. Policarpo Ruperez Herrera, D. Venancio Sánchez Valls, D. José Sánchez González.

Los referidos señores fueron elegidos por aclamación y unanimidad.

Terminado el objeto de la convocatoria, y a propuesta de los señores Palom, Garcés y García (don Santiago) y Serdio (don Agapito), se acordó hacer constar en el acta de la Asamblea un expresivo voto de gracias para todos los señores de la Comisión Gestora por haber llevado a feliz término su misión, y por la labor meritoria que han llevado a cabo con desinterés y constancia.

La reunión terminó con el mayor entusiasmo a las seis de la tarde próximamente.

ULTIMA HORA

Consejo del Directorio

Madrid. A las doce se ha celebrado Consejo del Directorio bajo la presidencia del general Primo de Rivera. La reunión duró hasta las dos de la tarde.

El secretario del general señor Ibáñez dió a los periodistas una referencia de lo tratado en el Consejo, diciendo que éste se había ocupado principalmente de la prórroga de los presupuestos que empezará regir mañana día 1.

El Consejo se ha celebrado por la mañana por tener el general Primo de Rivera y los vocales del Directorio, que asistirán esta tarde al Teatro Real, al acto organizado por la Asociación de la Prensa.

Antes del Consejo el general Primo de Rivera estuvo conferenciando con el subsecretario del Ministerio del Trabajo que venía acompañado de una comisión a visitar al Marqués de Estella.

Los atracos en Tarrasa

Tarrasa. Siguen las precauciones en evitación de la repetición de los atracos de estos últimos días.

La Guardia civil y el somatén ejercen activa vigilancia a dicho fin.

Ha sido encontrado muerto uno de los atracadores, que sostuvo tiroteo el pasado día 22 del actual, y creese que el otro atracador es perseguido de cerca por la policía y que será detenido en breve.

Desde Granada

Granada. Los temporales continúan violentamente causando daños en toda la vega.

Han sido destruidas varias cuevas del Sacro Monte y la histórica portada del Peso.

En el barrio de San Antonio derrumbóse una cueva, quedando entre los escombros un matrimonio con dos niños que allí habitaban. Milagrosamente resultaron ilesos.

Están inundadas las minas de Puertollano. Más 3.000 obreros en paro forzoso

Puertollano. Se ha desbordado el río, inundando las minas de hulla. Las pérdidas son incalculables.

Más de cinco millones de metros cúbicos de agua, se encuentran embalsados en las galerías.

El desagüe costará más de tres meses y durante ese tiempo tendrán que estar en paro forzoso más de tres mil obreros.

Muerte del gerente de la Compañía Trasatlántica

Madrid. Ha fallecido esta mañana el exsenador del Reino don Ramón Gil y Becerril, gerente de la Compañía Trasatlántica.

Más derrumbamiento en el puente de la Algaba. Visita del general Vives

Sevilla. En el puente de la Algaba ha habido más hundimiento no ocurriendo desgracias.

Las precauciones para que nadie se aproxime al lugar del siniestro son grandísimas.

El general Vives subsecretario de Fomento, que llegó hoy en el expreso acompañado del director general de Obras Públicas estuvo en La Algaba viendo el puente y asesorándose de su construcción por el ingeniero jefe de Obras Públicas y otro de ingenieros.

Obsequió al general con un almuerzo en el Circulo de Labradores.

Novillada en Vista Alegre

Madrid. Celebróse novillada en la plaza de Vista Alegre.

Posada, en su primero, estuvo bien. En el segundo sufrió una fuerte contusión en el vientre, teniendo que retirarse a la enfermería.

Niceforo Sacristán estuvo bien con la muleta y el estoque.

Iglesias cumplió en sus toros. Pepillo de Valencia fué alcanzado por el cuarto toro, que le produjo la fractura de la clavícula izquierda.

El suceso de hoy

Un niño cae a la calle

A las seis de la tarde de hoy, cayó a la calle, desde el primer piso de su domicilio de la calle Torno de Santa María, el niño de 13 años, José Toledo.

Conducido al Hospital de San Juan de Dios, apreciábase una herida frontal de 4 cms., con coágulo, epistaxis traumática y conmoción cerebral.

Por desearlo así su madre que le acompañaba, pasó a su domicilio.

El estado del herido es grave.

Gran Fábrica de Pinturas

(Droguería del Correo)

Fernández Pujol y Ca

C. Zapata 7. Teléfono 527

Pinturas especiales para barcos. Todas clases y colores

Rayos X. Transferible a los domicilios de los enfermos. Corrientes de alta frecuencia. Dr. José J. de la Cuesta. J. R. de Santa Cruz (Vesder 15). Consultas de 4 a 6.

Tipografía de M. Cerón.

FABRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS MANUEL RUIZ VILCHES CAL HIDRAULICA. CEMENTOS, ETC. COBOS, 6 DUPLICADO CADIZ TELEFONOS. 54 y 498

UTILES PARA ESCRITORIO PAPELERIA IMPRENTA M. Cerón Bohórquez Duque Tetuán 15, derecha ANTIGUA DE S. LÓPEZ Los mejores artículos con los mejores precios. Con motivo del cambio de dueño, se saldan a precios inverosímiles multitud de artículos.

Remington EL MODELO ACTUAL



DE LA

REMINGTON

El Número 12 **¡NO SE OYE!** al escribir

LOS AMIGOS ANTIGUOS SON LOS MEJORES

Casa central : Lavelette. -- Trafalgar número 6. -- BARCELONA

SUCURSAL EN CADIZ

DUQUE DE TETUAN 32.



En la recientemente inaugurada fábrica de lunas biselado y plateado, propiedad de

JOSÉ DEL CORRIPIO

se viene empleando una gran actividad para servir en brevísimo plazo cuantos pedidos recibe

Fábrica: FEDUCHI, 12

TELÉFONO: 41



Máquinas para Coser y Bordar las de mejor resultado y las más elegantes

WERTHEIM

Dirección general en España: RAPIDA S. A. AVIÑO, 9 BARCELONA APARTADO, 73

Pídanse catálogos ilustrados que se dan gratis

Pinillos, Izquierdo y Compañía CADIZ

PARA CANARIAS, SANTIAGO DE CUBA y HABANA EL VAPOR

CADIZ

Saldrá del puerto de Cádiz el día 11 de Abril de 1924.

Admite carga y pasajeros.

También admite carga con conocimiento directo y flete corrido para Sagua, Gaibarién, Matanzas, Cárdenas, Nuevitas, Puerto Padre, Chaparra, Gibara, Guantánamo, Cienfuegos y Manzanillo

Para Santos, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Las Palmas

EL VAPOR

CATALINA

CAPITAN, DON J. RIPOLL.

Saldrá del puerto de Cádiz el día 8 de Abril de 1924.

Admite pasajeros en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase y carga sin trasbordo para los referidos puertos.

Informarán sus Armadores: Pinillos, Izquierdo y Compañía Plaza de San Agustín núm. 2.-CADIZ

Café tostado Puerto Rico DE LA CASA FRANCISCO OLIVER.-Playa-Ponce

A once pesetas el kilo.

AGENTES PARA ANDALUCIA:

Moyano, Contreras y Campos (S. en C.)

CASA FUNDADA EN 1878

CAROVAS DEL CASTILLO 41.-CADIZ

Oloroso Sangre y Trabajadero

Vmentillado BASILIO

EL AGUILA

es la marca de CERVEZA de mesa

que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Derqui y C.ª (S. en C.)

EUREKA, S. A.

NUEVA BAJA DE PRECIOS

Teleros y piezas de a 1.000 gramos	0,20
San Diego fabricación mecánica, clase selecta, el kilo	0,50
San Félix, cundis y medias bobas, el kilo	0,52
San Lorenzo, roscas y piezas de 200 gramos	0,65
Viena, Inglés, Francés, Sulzo, Huevo, etc., pieza a	0,10
Panecillos franceses, pieza a	0,5 y 0,10
Tortas de aceite, manteca y polvorón	0,10
Café Puerto Rico legítimo, marca YAUGO. Kilo	10,00
Café Hacienda escogido Kilo	9,00
Arroz matizado superior. Kilo	0,85
Garbanzos gordos, lo mejor que se cria en España, Kilo	1,50
Garbanzos menudos. Kilo	1,00
Habichuelas de Castilla. Kilo	1,50
Id. Pinet. Kilo	1,80
Leche condensada «Los Pirineos». Lata	1,35
Jabón verde 1.ª en tacos a	0,25 y 0,50
Id. blanco 1.ª en tacos a	0,30 y 0,60
Alpiste de pella superior. Kilo	0,60
Trigo limpio. Kilo	0,45
Sardinas superiores, Marca Mian Alifame. Lata.	1,00
Te inglés marca «Néctar». Paquete	1,70
Maíz. Kilo	0,45
Azúcar Kilo.	1,95

HUEVOS BARATOS Y FRESCOS

Chocolates de todas clases

De todos los artículos, sólo ponemos a la venta las clases extras, porque nuestro lema es BUENO Y BARATO, rechazando las clases corrientes aunque justas por su menor precio se prestan más a la competencia.

TALLERES GRÁFICOS DE

M. CERON BOHORQUEZ

BÉATO DIEGO DE CADIZ 8.--CADIZ